
Με ένα νομοσχέδιο «κατά παραγγελία» η νεοφασιστική ουκρανική
κυβέρνηση διαλύει την Κοινοβουλευτική Ομάδα του Κομμουνιστικού
Κόμματος, ενώ μεθοδεύει την απαγόρευσή του.

Ο Ουκρανός Πρόεδρος Πέτρο Ποροσένκο υπέγραψε την Τετάρτη το νομοσχέδιο που ενέκρινε
την Τρίτη η ουκρανική Βουλή και επιτρέπει τη διάλυση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του
Κομμουνιστικού Κόμματος Ουκρανίας.

Σύμφωνα με το ρωσικό πρακτορείο Interfax, αρκετοί βουλευτές εγκατέλειψαν την
Κοινοβουλευτική Ομάδα του Κόμματος κατά τη διάρκεια του προηγούμενου μήνα,
οδηγώντας το ΚΚ Ουκρανίας να έχει λιγότερους βουλευτές από την έναρξη της τρέχουσας
κοινοβουλευτικής περιόδου.

Η Ουκρανική Βουλή στις 22 Ιουλίου ενέκρινε νομοσχέδιο το οποίο εξουσιοδοτεί τον
Πρόεδρο της Βουλής να διαλύσει μία κοινοβουλευτική ομάδα αν τα μέλη της έχουν μειωθεί
σε σχέση με αυτά που είχε όταν συγκροτήθηκε.

Το νομοσχέδιο υποστηρίχτηκε από 232 βουλευτές, με τον εισηγητή Αλεξάντερ Τουρτσίνοφ
να διαβεβαιώνει ότι θα προωθήσει το νομοσχέδιο στον Πρόεδρο για να υπογραφεί εντός της
Τετάρτης, «ώστε μετά να ανακοινώσω τη διάλυση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του
Κομμουνιστικού Κόμματος».

Στο μεταξύ, το Διοικητικό Δικαστήριο του Κιέβου ανακοίνωσε ότι την Πέμπτη, 24 Ιουλίου,
θα ξεκινήσει τις ακροάσεις αναφορικά με την απαγόρευση του Κομμουνιστικού Κόμματος.

Η αίτηση να κηρυχθεί το Κομμουνιστικό κόμμα παράνομο έχει υποβληθεί από το υπουργείο
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Δικαιοσύνης και την Υπηρεσία Ασφάλειας της Ουκρανίας.

Ο Γενικός Γραμματέας του Κόμματος, Πέτρο Σιμονένκο, δήλωσε νωρίτερα την Τετάρτη ότι
Ουκρανοί και ξένοι δικηγόροι θα υπερασπιστούν το Κομμουνιστικό Κόμμα στο δικαστήριο.
Εμφανίστηκε ακόμα βέβαιος ότι το ΚΚ θα αποδείξει στο δικαστήριο ότι στην Ουκρανία
«επικρατεί η ανομία».

«Η αγωγή υποβλήθηκε κατά παραγγελία του Τουρτσίνοφ. Έτσι είναι, η αυτοαποκαλούμενη
δημοκρατία διατάχτηκε να απαγορεύσει τις δραστηριότητες του Κομμουνιστικού Κόμματος,
είπε ο Σιμονένκο, χαρακτηρίζοντας «ανοησίες» τις κατηγορίες για υποκίνηση
αντισυνταγματικών πράξεων και των αυτονομιστών ανταρτών της ανατολικής Ουκρανίας.
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